

Vnitřní řád školní jídelny mateřské školy Načešice,

Načešice 116, Heřmanův Městec 538 03

V Načešicích dne 01.09.2022

Č.j. 64

Školní jídelny se řídí vyhláškou č. 107/ 2005 Sb., o školním stravování, ministerstva zdravotnictví č. 108/2001 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na prostory a provoz škol, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č.137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných vyhl. Č. 602/2006Sb., a ze zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon § 34 c š.z. Školní jídelny mateřské školy zabezpečuje stravování přijatých dětí přítomných v mš, v době podávání jídla vyhláška č. 14 /2005 sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů. Dle vyhlášky MŠMT ČR č. 107/2005 Sb., se řídí normami, průměrnou spotřebou potravin a rozpětím finančního normativu na nákup potravin.

Rodič , zákonný zástupce dítěte , vyplní na počátku docházky do mateřské školy přihlášku ke stravování, která je platná po celou dobu docházky dítěte do školní jídelny. Změny stravovacího režimu jsou rodiče povinni neprodleně nahlásit vedoucí školní jídelny.

Dítě má právo na celodenní školní stravování. Povinnost školního stravování

Školní jídelna připravuje pro děti mateřské školy :

Přesnídávku 8.30 - 9.00

Oběd 11.30 - 12.00

Svačinu 14.15 - 14.45

V případě , že se učitelka z nějakého důvodu požádá vedoucí kuchyně o posun časového režimu (z důvodu delší vycházky po dohodě, lze čas posunout.

Stravování dětí je zajištěno vlastní školní kuchyní (vývařovna) . Budova mateřské školy Načešice- provozní část mš – školní jídelny.

Děti se stravují přímo ve třídě.

Pitný režim je dodržován přísunem tekutin do třídy, ale i na zahradu mateřské školy.

Způsob přihlašování a odhlašování stravy

Je-li v době podávání jídla ve školce, stravuje se vždy.

Má právo na zdravou výživu dle platných norem (vyhláška 107/2006 o školním stravování).

Odhlašování :

Zákonný zástupce je povinen své dítě ohlásit na www.strava.cz den předem do 12:00 hodin!!

Pokud zákonný zástupce dítě řádně neodhlásí, neomluví bude se stravné započítávat dítěti v plné výši za každý neodhlášený den.

V případě onemocnění dítěte :

Dítě, kterému se započítala strava a během dne z důvodů nemoci, nebo jiné příčiny, odchází z mateřské školy, zákonný zástupce může stravu vyzvednout

- do čistého jídlonosiče v době od 11.00-11.30 hodin.

Zákonný zástupce vchází hlavním vchodem do mateřské školy, u výdejového okénka školní jídelny vyčká na vydání oběda.

Zákonný zástupce nevstupuje do vývařovny.

Je-li dítě neodhlášeno, zákonný zástupce si stravu může vyzvednout v daný čas určený pro výdej. Jestliže tak neučiní, uhradí v daný den stravné.

Přihlašování:

Zákonný zástupce je povinen své dítě přihlásit na www.strava.cz den předem do 12:00 hodin!!

Pokud tak rodič neučiní, nebude dítě v daný den do školy přijato!!!!

Školní jídelna

Vedoucí školní jídelny si provádí vlastní soupis docházky, nikoliv podle docházky dětí mateřské školy. Program pro školní jídelny VIS Plzeň PC záznamy.

Pozdní příchod dítěte:

V případě, že zákonný zástupce **po dohodě** s pedagogem nahlásí pozdní příchod dítěte do mateřské školy z důvodů např. lékařská prohlídka, je přesnídávka připravena na jeho pozdní příchod.

Finanční limit (cena stravného)

Věková skupina dětí 3 – 6 let věku

Přesnídávka10,-Kč

Oběd30,-Kč

Svačina10,-Kč

Celodenní strava50,-Kč

(V ceně oběda je zahrnut pitný režim)

Věková skupina dětí 6-7let věku

Přesnídávka.....10,-Kč

Oběd31,-Kč

Svačina.....10,-Kč

Celodenní strava51,-Kč

(V ceně oběda je zahrnut pitný režim)

Dětem , kterým 1. 9. školního roku, ve kterém se vzdělávají a nejsou jim 3 roky , stravují se v 1.

Věkové skupině dětí 3-6let věku

Děti, které dovrší v příslušném školním roce 7 let věku, se stravují v 2. věkové skupině 6-7let věku.

Zákonný zástupce dítěte je informován mateřskou školou o finančním limitu stravného a svým podpisem nám projevuje souhlas.

.

Úplata za školní stravování , úplata za předškolní vzdělávání

Zákonný zástupce dítěte, má povinnost uhradit stanovenou částku za stravování v určeném termínu a v čase i v případě nepřítomnosti dítěte ve škole.

Způsob úplaty za školní stravování a vzdělávání :

- Bankovním převodem na účet školní jídelny do 15. dne téhož měsíce.

V měsících 12 / příslušného roku a 9 / příslušného roku se provádí vyúčtování stravného. Přeplatky jsou zaslány na účet zákonného zástupce.

Výše záloh za předškolní vzdělávání600,- Kč

Výše záloh předškolní stravování1100,-Kč

Celkem:..... 1700Kč

Přehled o zálohách, čísla účtu ŠJ dostává zákonný zástupce na první třídní schůzce včetně variabilního symbolu.

Přehled je vyvěšen na nástěnce pro rodiče (šatna dětí MŠ).

1/ Děti, které mají školní odklad, nehradí úplatu za předškolní vzdělávání.

2/ Děti, které plní předškolní vzdělávání povinně, neplatí úhradu za předškolní vzdělávání. (Platí pouze 1100kč stravné)

Úplata za předškolní vzdělávání se v měsících 7/ 8 příslušného školního roku krátí počtem týdnů, ve kterém je omezen provoz.

Úplatu za předškolní vzdělávání lze po podané žádosti zákonných zástupců upravit, jestliže

- zákonný zástupce bude dlouhodobě mimo Českou republiku.
- Jedná-li se o sdílenou docházku
- Dlouhodobý pobyt dítěte např. v léčebně apod.
- Sociální znevýhodnění

Rodiče si mohou mimořádně sjednat náhradní termín úplaty (písemná dohoda).

Podmínky k zajištění bezpečnosti při obědě:

Dozor zajišťuje učitelka , která vykonává přímou pedagogickou činnost.

Úklid při rozlití, či jiné nehody způsobené dítětem zajišťuje paní uklízečka.

Povinnost zacházení s majetkem

Děti jsou poučeni , že nebudou rozbíjet nádobí, neničit svévolně majetek mateřské školy .

- Primární prevence sociálně patologických jevů u dětí v mateřské škole.
- Podporujeme zdravý životní styl.
- Výchova ke zdraví.
- Výchova osobní a duševní hygieny.
- Výživa a pohybové aktivity.

Jídelníček :

Týdenní jídelníček je v pondělí (nejpozději) vyvěšován na nástěnku školní jídelny. Změny jsou značeny na nástěnce.

Na www.strava.cz najdete jídelníček.

Na jídelníčku jsou značeny alergen.

Zákonný zástupce je povinen škole oznámit, zda-li dítě není alergické na příslušný alergen.

Poté jsou pracovníci školní jídelny schopni reagovat (místo mléka se dítěti podává čaj).

Další opatření :

V době výdaje pokrmu má pokrm teplotu nejméně 60 ° C a je určen k přímé spotřebě.

Tepelně upravené pokrmy jsou vydávány ve stanovené lhůtě 4 hodiny od dokončení tepelné úpravy. Při odběru jídla do jídlonosiče musí být nádoby čisté, případně desinfikovány. V opačných případech do nich nebude pokrm vydán. Zařízení školního stravování zodpovídá za hygienickou nezávadnost stravy nejdéle do 15 minut od jejího vydání do jídlonosiče.

Do provozní části školní kuchyně má přístup pouze pracovník školní kuchyně, pracovníci krajské hygienické stanice.

Do skladovacích prostor mají přístup pouze dodavatelé potravin.

Likvidace odpadků : umístěno do uzavíratelných nádob, denně odnášeno.

Obaly potravin : denně odnášeny v igelitových pytlích do popelnic

Tento řád školní jídelny je platný a účinný od 01.09.2022

V Načešicích dne: 01. 09.2022

Vypracovala: Lucie Jandová,

Schválila: Tereza Hladinová, DiS.

Vedoucí školní jídelny

Ředitelka mateřské školy

Opatření proti Covid 19 v kuchyni

- Používání ochranných pomůcek- jednorázové rukavice, rouška nebo štít při výdeji pokrmů.
- Řízený pitní režim- každé dítě dostane vydezinfikovaný plastový kelímek a po napití se ihned kelímek dezinfikuje
- Při podávání pokrmů se dětem vždy pedagog vše připraví na stůl na místo dítěte – tácek, pití, talíř, příbory, lžíce
- Pokud dítě bude přihlášeno ke stravování ale nebude přítomno v mateřské škole, oběd je počítán jako X a mají nárok na vyzvednutí oběda do jednorázového boxu které zařizuje školka
- Pravidelná dezinfekce všech ploch v kuchyni

Vypracovala

Lucie Jandová,

Vedoucí školní jídelny

Schválila:

Tereza Hladinová, DiS.

Ředitelka mateřské školy